YAPOAOTITA
6° EEAMHNO
TMHMA AIAXEIPIZH ITEPIBAAAONTOX KAI ®YXIKQN
IMOPQN

AN EPITAYTHPIAKH AYKHYH:
YYEOLUGUOC VYELOVOULKAV VTTOVOU®Y

Ovopoten®vopo: AEM:

[Ma ta 01KodoIKG TETPAY®VO TOV PATVOVTOL GTO TOPAKAT® XYL CYESIACTE TO
GUGTNUO VYEIOVOUIK®OV VITOVOL®VY Yio Tov kOpPouvg 1, 2, 3, 4 wor 5. H onuepivn
mokvoTTo, TANOLopob sivon 100000 kdtowovkm?, odhé avopévetat va avénbel oe
150000 kérowkovkm? oto TEAOG NG TEPLOOoL oyedacpov. H por ayyung eivor 1500
L/kérowko/ nuépa.
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(o | Ko | v Keravm |5 | s | sin | Sopaouon | B00500 | x| @ | emns | B s | areon | yio | 2R | (Y
m¥s) | (mag | MM | (mm)

1 2 65,2 64,8 100 0,004 0,0044 0,0044 0,018 0,018 | 0,031 0,047 274 300 0,25 066 | 02 | 0,29 0,93

2 3 64,8 63,5 120 0,0108 0,0044 0,0108 0,021 0,039 0,068 0,102 310 350 0,22 0,62 | 0,22 | 0,28 1,59

3 4 63,5 62,2 90 0,0144 0,0044 0,0144 0,012 0,051 | 0,089 0,133 324 350 0,25 0,68 | 0,24 | 0,29 1,88

4 5 62,2 60,8 20 0,0156 0,0044 0,0156 0,012 0,063 0,109 0,164 346 400 0,21 06 | 0,24 | 0,28 2,06




